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Katowice, dnia 03.11.2015r.










egz. pojedynczy
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Dzierżawa kanalizacji teletechnicznej dla potrzeb ułożenia kabli światłowodowych w celu podłączenia jednostek Państwowej Straży Pożarnej do sieci OST 112”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:
Pytanie 1:
Zwracam się o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna umów poświęcona Wykonawcy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art.374 §1 KSH.

Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru ofert Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna umowy poświęcona Wykonawcy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art.374 §1 KSH.
Pytanie 2:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację i umieszczenie w §6 Umowy zapisu zgodnie z którym

a) Łączna suma kar umownych naliczonych na podstawie §6 ust.1, Umowy nie przekroczy 15% wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w §3 ust.2 Umowy?

b) łączna suma kar umownych, bonifikat, odszkodowań naliczonych w danym miesiącu na podstawie §6 ust.1 Umowy nie przekroczy sumy opłat należnych Wykonawcy za świadczenie usług w danym miesiącu?

Na wypadek, gdyby Zamawiający nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do 10% kwoty wartości umowy, Wykonawca zwraca się o rozważenie innej wartości procentowej, gdyż wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych umożliwi oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z karami i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy w zakresie wysokości naliczanych kar umownych.
Wyk w 1 egz. C.K.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
